



„<sup>28</sup>...mert őbenne élünk,  
mozgunk és vagyunk.”  
(ApCsel 17,28)

A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség  
Igehirdetője, 2024. december 15.  
Advent harmadik vasárnapja, „bethlenes” vasárnap.

**Bevonulás, orgona előjáték (gyülekezet áll):**

**Köszöntés (gyülekezet áll)<sup>1</sup>: „Mikor jóra fordította Sion sorsát az ÚR, olyanok voltunk, mint az álmódók. <sup>2</sup>Akkor megtelt a szánk nevetéssel, és örömkialtás volt nyelvünkön.”**

**Apostoli köszöntés (gyülekezet áll)<sup>2,3</sup>:<sup>3</sup>Kegyelem nektek és békeség Istentől, a mi Atyánktól és a mi Urunk Jézus Krisztustól...”  
Ámen. Szeretettel köszöntjük mindazokat a Hódmezővásárhelyi Református Ótemplomból, akik hallgatják, nézik Advent harmadik vasárnapunkat 2024. december 15-én. 11 órától a Bethlen gimnázium református diákjaival vagyunk együtt. Az istentisztelet írott anyaga a gyülekezet honlapján <https://vasarhelyiotemplom.hu/otemplomi-istentisztelet/> nyomtatott formában is letölthető.**

**Az alkalomról:** „Ezen a vasárnapon ószövetségi embert lát vendégül az Újszövetség népe: Keresztelő Jánost. Az adventi időszak amúgy is intenzíven foglalkozik az Ószövetség Krisztusra vonatkozó ígéreteivel, azokkal a próféciákkal, amelyeknek beteljesülését a karácsonyi eseményben vélték felfedezni. Keresztelő János az Ó- és Újszövetség határán állva még a törvény, az ítélet meghirdetésé-

<sup>1</sup> Zsolt 126,1-2. 2024. 52. hetének zsoltára

<sup>2</sup> Gal 1,3

vel szólítja meg s hívja megtérésre a népet, de amikor Krisztus megjelenik, érzi küldetése bevégződését, és háttérbe lép Krisztusra mutatva, Krisztus megérkezése felett való örömét hangoztatva.”<sup>3</sup>

**Kezdőének** (gyülekezet áll): Istentiszteletünk kezdetén fennállva énekeljük a **371.** dicséret **1.** versét. A 371. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Új világosság jelenék, / Ó tévelygés csendesedék; ....*”

**Főének** (gyülekezet ül): Énekeljük a **372.** dicséret **1-7.** verseit. A 372. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Mennyei Ige, jelenél, / Örök Atyától kijövéél,...*”

**Fohász** (gyülekezet áll): Fennállva fohászkodjunk: „**Ezt mondták akkor a népek: Hatalmas dolgot tett ezekkel az ÚR!** <sup>3</sup>**Hatalmas dolgot tett velünk az ÚR, ezért örvendezünk.**”<sup>4</sup> Köszöntelek Titeket az elhívottakat, akiket az Atya Isten szeretett, és Jézus Krisztus megtartott: irgalom, békesség és szeretet adassék nektek bőségesen.<sup>5</sup> Ámen.

**Lekció** (gyülekezet áll): Halljátok az Igét **Lk** evangéliuma **1.** fejezet, az **39-43.** verseiből olvasom Isten igéjét:

### Mária Erzsébetnél



<sup>39</sup>Azokban a napokban útra kelt Mária, és sietve elment a hegyvidékre, Júda egyik városába. <sup>40</sup>Bement Zakariás házába, és köszöntötte Erzsébetet. <sup>41</sup>Amikor Erzsébet meghallotta Mária köszöntését, megmozdult a magzat a méhében. Betelt Erzsébet Szentlélekkel, <sup>42</sup>és hangos

---

<sup>3</sup> IÉ 2024/4. 724. old.

<sup>4</sup> Zsolt 126,2-3

<sup>5</sup> 1Tim 1,1-2 szabad idézete

szóval kiáltotta: Áldott vagy te az asszonyok között, és áldott a te méhed gyümölcse!

<sup>43</sup>Hogyan lehetséges, hogy az én Uram anyja jön el énhozzám?<sup>44</sup> Mert íme, amint meghallottam köszöntésed, ujjongva mozdult meg méhembem a magzat. <sup>45</sup>Boldog, aki elhitte, hogy beteljesedik mindaz, amit az Úr mondott neki." Ámen.



**Prófétai Imádság** (gyülekezet áll): A kegyelem Istene tegye áldottá az Ő Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék bennünk gazdagon, és sok gyümölcsöt teremjünk az Ő dicsőségére. Jöjjetek, hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk:

Mennyei Édesatyánk!

Köszönjük neked az adventi vasárnapot, amely kiemel minket hétköznapijaink megszokottságából. Köszönjük, hogy testvéri közöségben köszönhetjük egymást és köszönjük mindenekelőtt, hogy Te vártál itt ránk ma reggel.

Tudod, honnan jövünk, ha senki nem látná is, te látod, hogy a szívünk üres, hogy kevés bennünk a szeretet, gyöngén pislákol a hit és kevés bennünk a szeretet, gyöngén pislákol a hit és kevés bennünk a reménység. Félelmeink szorongásainkból sietve érkezünk Hozzád.

Ezért baj van a jószándékainkkal is. Sokszor tudjuk, mi az igazság, de nincs erőnk vállalni.

Kérünk Istennek Szentlelke, légy segítségül ma mindazoknak, akiket fáradtság, gond, vagy valami elrendezetlen bűn terhel. Tudjuk, hogy egyedül Jézus Krisztus áldozatának van nagyobb ereje, mint a bennünk és körülöttünk lévő gonosszal. Add, hogy megnyíljon a szemünk és észrevegyük kinyújtott kezed, amely keres minket, hogy kiemeljen mélységekből, gyászból. Reménységünk, hogy Te is mozdulsz felénk Igéd és Szentlelked ereje által. Ámen."

**Bűnbocsánat-hirdetés, feloldozás<sup>6</sup>** (gyülekezet áll): „<sup>4</sup>Fordítsd jóra sorsunkat, URam, a délvidéki kiszáradt patakmedrekhez hasonlóan! <sup>5</sup>Akik könnyezve vetettek, ujjongva fognak majd aratni. <sup>6</sup>Aki sírva indul, mikor vetőmagját viszi, ujjongva érkezik, mikor kéréit hozza.” Ámen.

**Igehirdetés előtti ének** (gyülekezet ül): Énekeljük a **373.** dicséret 1-7. verseit. A 376. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Csillagoknak teremője / És híveknek fényessége,....*”

**Textus** (gyülekezet ül): Hallgassuk meg Isten Igéjét, amelynek alapján az Ő Szentlelkének segítségül hívásával szólni kívánok közöttek, és amely írva található **ApCsel** könyve **17.** fejezetének, **28.** versében a következőképpen:



„<sup>28</sup>...mert őbenne élünk, mozgunk és vagyunk.” Ámen.

**Igehirdetés** (gyülekezet ül):

Kedves Testvérek!

Ünnepi előkészület lázában él hetek óta társadalmunk. Adventi időszak a négy hét helyett, ma már sokkal inkább két hónapra bővül. Fényekkel, illatokkal, hangos karácsonyi zenével, sokszor zsúfolt-sággal teli meg életünk. Mindenhol, munkahelyen, boltokban, utcákon, odahaza ünnepelni kell. Mindent elő kell készíteni az ünnepre, minden elvégzendő munkát az év végéig, még az ünnepek előtt be kell fejezni. Ezért a templomba érkezőket sokszor ennek ellentétéként a megnyugvás, az elcsöndesedés, és a belső békesség felé invi-

---

<sup>6</sup> Zsolt 126,4-6

tálják az igehirdetők. A hosszan elnyúló, – valóban inkább túlmozgásos előkészületekkel szemben, – inkább a belső harmóniára, az elcsendesedésre szólítanak fel igehirdetési szolgálataink.

Ma, most is igénkre kell figyelniünk. Ez az adventi történet pedig tele van olyan szavakkal, amelyek inkább azt erősítik meg, amit ezekben a hetekben a társadalmunk nagy része cselekszi is. Ha megfigyeljük ezt a rövid adventi epizódot, – Mária látogatását Erzsébetnél, – akkor ennek a történetnek szavai között nagyon sok ígét, még pedig aktív ígét találhatunk: útra kelni, sietve elmenni, bemenni, köszönteni, meghallani, megmozdulni, betelni és hangos szóval kiáltani.

Az elbeszélés rövidségéhez képest, rendkívül sok a cselekevést leíró szavak száma. Ezek pedig ráadásul aktív igék, meglehetősen sok mozgást leíró szavak. Arról már nem is szólva, hogy mindez sietve, gyorsan történik és ráadásul hangosan is. Az elbeszélés ilyen jellegű leírása sokkal inkább azt erősíti meg, ami valóságosan is történik a társadalmunkban.

És hogyan is lenne éppen így! Hiszen a történet két gyermek fogantatása utáni várakozást írja le. Ez az időszak pedig hogyan is lenne tele elvégzendő feladatok, nagy sietséggel való megoldásával. Hiszen az otthon átalakítása, a méhben növekvő magzat növekedésének figyelése, a felkészülés a születésre, majd a szülés utáni időszakra, az bizony inkább ahhoz az állapothoz hasonlít, – legalábbis a megszületendő gyermek környezetének, amelyet elbeszélésünk leír.

Szóval igenis létezik az adventnek egy ilyen bibliai történetünk által is hitelesített változata. Talán ha van, akkor a különbségekre érdemes figyelni, már pedig azokból bizonyosan lesz egy néhány.

Tulajdonképpen ennek az időszaknak a fáradságát, tompultságát, szürkességét próbáljuk meg most az ünnepről elcsent néhány pillanatot kipihenni. A mi adventi sietségünk inkább fáradságba torkollik. A szabadságra tulajdonképpen sokszor nem is az ünnep miatt

van szükség, hanem azért, hogy kipihenjük az azt megelőző időszak, sokszor hektikusan elvégzett feladatait. Az adventi elbeszélésünk nagy sietségének vége, pedig az öröm. Talán erre a legfontosabb üzenetre, különbségre érdemes odafigyelnünk. Az adventi találkozásnak, az azt megelőző sietségnek a célja, a belső öröm.

Tudjuk jól, hogy az evangélium írója orvos volt. Lukács orvosként próbálja megfogalmazni, mit is jelent a karácsonyt megelőző időszak. Ő hasonlít, vagyis hasonlítja ahhoz a biológiai folyamathoz, amikor abban az időben nem ultrahangon keresztül, hanem valóságosan is egy magzat megmozdul az édesanyja méhében. Nekünk férfiaknak nehéz elképzelni ezt a pillanatot, de bizonyosan a várákozás egyik legszebb időszaka, amikor az édesanya, de még az édesapák is láthatják érzékelhetik, ahogy a gyermek rugdos, mozog az édesanyja méhében. Bizonyosan sok természetes jele van a gyermek születésének. Ezek közül az egyik legbiztosabb, ha a magzat megmozdul. Ha a magzat megmozdul, ott akkor élet van, akkor ott minden rendben van. Abban az időben nem orvosi műszerekkel vizsgálták az élet jeleit az édesanya méhében, hanem a természetes jelekre figyeltek. Egy ilyen természetes jel a magzat megmozdulása. Ugyan ilyen természetes jel a születéskor, a gyermek felsírása. Akkor van rendben minden, ha felsír. Akkor van rendben minden, ha megmozdul, mert akkor ott élet van, ott vele együtt öröm van.

Találhatnánk-e szebb jelképet, történetet ahhoz, hogy megfogalmazzuk azt, hogy mi is tulajdonképpen az adventi készülődés? Vigyük ma magunkkal az evangélista javaslatát. Advent az olyan, mint amikor megmozdul az anyaméhben egy gyermek. Advent mozdulat, mozgás az egyik embernek a másik felé. Advent az találkozás, ahol az egyik ember megindul, megmozdul a másik felé és közösen együtt örvendeznek, örülnek.

A mögöttünk való napokban ezt élhettem át többször is. Akkor, amikor műtét utáni beteg mosolyát láthattam a kórház folyosóján

sétálva, amikor tanyák kis konyhaajtajai nyíltak meg és emberek léptek közelebb hozzánk, amikor óvodás gyermekek szolgáltak itt közöttünk a templomban és velük szemben szülők és nagyszülők, testvérek akár felágaskodva is lesték, figyelték őket.

Advent annak a találkozásnak az öröme, amely az életről és örömről tanúskodik.

Igen az életről! Mégpedig kétszeresen is az életről. Egyrészt, ahogy jeleztem a magzat, Keresztelő János megmozdulása az édesanya, Erzsébet méhében, már jelzi: itt élet van. De a várandós Mária, Názáretből való sietős távozása is a halálból az életre menekülést jelzi. Ma a hozzáértők úgy vélik, hogyha a mózesi törvények életben voltak Jézus születésének idején, ugyan jegyességben, de már várandósan, nem maradhatott a városban Mária. Megkövezés fenyegette az életét annak, aki a házasság szentségét megtörte. Ha útközben, ott-honától távol ért erőszak egy fiatal nőt, akkor nem kellett halált szenvednie. Talán ez az indoka annak, hogy egy fiatal, várandós édesanya, hosszú, 70-90 kilométeres utat, szűk hegyi ösvényeket is bevállalt.

Szóval advent élet, mégpedig kétszeresen is élet. Halálból az élet felé mozdulni. Örömmel együtt lenni.

Azzal fejezem be a szolgálatomat, hogy ez a megmozdulás, tulajdonképpen Isten megmozdulását is jelzi felénk. Pál apostol athéni beszédében szépen juttatja ezt kifejezésre: Ő benne élünk, mozgunk és vagyunk. Advent az az időszak, amiben felismerhetjük azt a világos tényt, hogy Isten megmozdul irányunkban. Vagy akár megmozdul bennünk, lelkünkben. Ez indítson bennünket embertársaink felé is, amely egészen bizonyosan örömet fog csinálni arcunkra, szívünkbe és szavainkba. Erre bízatom mindannyiunkat. Ámen.

**Ráfelelő ének** (gyülekezet ül): Válaszoljunk Isten igéjére, és énekeljük a 376. dicséret 1-7. verseit. A 376. dicséret 1. verse így kezdődik: „Ó, jöjj, ó, jöjj, *Immánuel*, *Hogy mentsd meg, kérel Izráel.....*”

**Imádság** (gyülekezet áll): Most, mielőtt megtérnénk hajlékunkba, jertek, emeljük fel szívünket Istenhez és adjunk hálát velünk közölt kegyelmességéért ekképpen:



Ámen.

**Úri imádság** (gyülekezet áll): Közösen fennhangon mondjuk az Úrtól tanult imádságot:

MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN. (Mt 6,9-13)

**Adakozásra felhívás** (gyülekezet áll): „**Ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jótéteményét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett éretetek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok.**”<sup>7</sup>

**Hirdetések** (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a hirdetéseket!

---

<sup>7</sup> 2Kor 8,9



## 1. Anyakönyvi híreink:

a) **Keresztelés:** Ezen a héten nem volt

b) **Temetés:** Ezen a héten nem volt.

c) **Házasságkötés:** Ezen a héten nem volt.

d) **Születésnap:** Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az **elmúlt héten** születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „**Ezt mondták akkor a népek: Hatalmas dolgot tett ezekkel az ÚR!** <sup>3</sup>**Hatalmas dolgot tett velünk az ÚR, ezért örvendezünk.** <sup>4</sup>**Fordítsd jóra sorsunkat, URam, a délvidéki kiszáradt patakmedrekhez hasonlóan!**”<sup>8</sup>



Albert András	12.09	Karácsonyi Miklós ifj.	12.13
Csengeri Imre	12.09	Kiri Petrik	12.13
Karasz Sándor Richárd	12.09	Kiss Levente Richárd	12.13
Lázár Petra Annamária	12.09	Kovács Boróka Elizabet	12.13
Oláhné Bán Márta	12.09	Kristó Ádám Balázs	12.13
Sulyok Péter	12.09	Kristó Imre Bálint	12.13
Tóbiás Péter	12.09	Lehegyi Zalán	12.13
Borus Soma	12.10	Ludescher Lea Szofi	12.13
Hossó Hanna	12.10	Nagy Péter András	12.13
Majsai László	12.10	Nagy Viktor	12.13
Rudolf Réka Mercédesz	12.10	Révész Noémi Zoé	12.13
Telek Anna Dorina	12.10	Soós Adél Villó	12.13

---

<sup>8</sup> Zsolt 126,2-4

Törőcsik Márk Zoltán	12.10	Dávidházi Jánosné	12.14
Török Tamara Ramóna	12.10	Égető Péter	12.14
Asztalos Henrietta Elizabet	12.11	Faragóné Szénásy Emese Mária	12.14
Bese Nimród	12.11	Hodoniczki Richárd	12.14
Kozma Renáta	12.11	Kaszás Ernő	12.14
Márkus Melitta	12.11	Sipter István íjf.	12.14
Pál-Molnár Zsombor	12.11	Szabó Ákos	12.14
Pap Erzsébet	12.11	Arany Zétény	12.15
Stefanidesz Elizabet	12.11	Banga Sándor	12.15
Szarvas Ágnes	12.11	Bera Hanna	12.15
Tóth Annamária	12.11	Farkas Valéria	12.15
Czuczi-Molnár Anita	12.12	Kiss Gergely	12.15
Harsányi Dominik	12.12	Ligorovics Márta	12.15
Kántor Péter András	12.12	Mágori Hajnalka Erzsébet	12.15
Mucsi Milán Mór	12.12	Tóth Márton	12.15
Petrecz Boldizsár	12.12	Vörös Rebeka	12.15
Bodor Gergely	12.13		

## 2. Gyülekezetünk hírei:

- Megjelent a **2024. évi Üzenet újságunk**, amelyet az elmúlt napokban minden általunk ismert címre eljuttattunk. (Ha valaki nem kapott, kérjük, jelezze!) Az újsággal együtt az áldozatos borítékot is megküldtük, amely emlékeztet bennünket **egyházfenntartói járulék áldozatvállalásunkra!**
- **Hálásan köszönjük minden adományozónknak** az „Asztalt terítész” gyűjtésünkben való segítségét! Az idei évi gyűjtést lezártuk, összesen **1.548.235,- Forint** adomány érkezett. A teljes ösz-

szeggel a rászoruló vásárhelyi családok karácsonyi terített asztalának elkészítéséhez járulunk hozzá. A vásárolt tartós élelmiszerekből készített 130 db csomagokat a napokban juttatjuk el az érintetteknek. Isten áldjon minden jókedvű adakozót!

*(Kovács Mátyás diakóniai gondnok)*

- **Karácsonyi Énekes Áhítat 2024. december 22.-én** (vasárnap) **16:00 órai** kezdettel **az Ótemplomban**. Szeretettel hívunk mindenkit adventi elcsendesedésre, közös éneklésre. Az énekeket hegedű és a felújított orgona kíséri. A hangszeres szolgálatok mellett közreműködik az Ótemplomi Kórus. A **kóruspróbák** ideje és helye:

december 21. (szombat) 16:00 (Ótemplom)

december 22. (vasárnap) 15:00 (Ótemplom, főpróba)

- **Ünnepi istentiszteleti rendünk:**

12.24. szent este	11 <sup>00</sup>	Ótemplom	
		Szőnyis karácsony	Kun Ildikó
12.24. szent este	16 <sup>00</sup>	Ótemplom	
		áhítat	Kovács Márk Péter
12.25. karácsony I.	8 <sup>30</sup>	Tarján	
		úrvacsora	Bán Csaba
12.25. karácsony I.	9 <sup>30</sup>	Ótemplom	
		úrvacsora,	Bán Csaba, Kun Ildikó
12.26. karácsony II.	9 <sup>30</sup>	Ótemplom.	
		úrvacsora,	Szabó Ákos, Bán Csaba
12.31. Óév	16 <sup>00</sup>	Ótemplom	
		hálaadó alk.	Kovács Márk Péter
01.01. Újév	9 <sup>30</sup>	Ótemplom	
		istentisztelet	Bán Csaba

- **GYERMEKISTENTISZTELET minden vasárnap 9:30 órakor** a gyülekezeti teremben (Zrínyi utca 5.). Bibliai foglalkozást tartunk **3-8 éves korosztály számára**. Leginkább óvodásokat várunk, de szívesen látunk 1. és 2. osztályos kisiskolásokat is! Szeretné, hogy a gyermeke, unokája találkozhasson Isten szeretetével és Jézus erejével? Ismer és hívogatni szeretne a templomba egy kisgyermekes családot? Keresztelteket? Várjuk őket! Benák Flóra, Kun Ildikó, Varga Dóra Sarolta, Nagy Balázs Tamás és Nagyné Börzsönyi Judit. Kérdés esetén bátran keressenek miniket személyesen, vagy e-mailben a [borzsonyi.judit@gmail.com](mailto:borzsonyi.judit@gmail.com) címen, esetleg Facebook Messengeren (Börzsönyi Judit). Jézus mondja: „*Engedjétek hozzám jönni a kisgyermekeket...*” (Lk 18,16)
- **Diakóniai gondnokunk Kovács Mátyás** presbiter testvérünk **országos elismerésben részesült**. A Magyar Református Szeretetszolgálat budapesti rendezvényére hívta azokat az önkénteseit, akik a szociális- és adománykoordinációs szolgálatban az elmúlt időszakban országosan is kiemelkedő segítséget nyújtottak. Több kategóriában adtak át elismeréseket, az adománygyűjtés, nagyvállalati, menekültszolgálati, időslátogatási, egyéb területeken tett értékes segítségnyújtásért. Diakóniai gondnokunk „*a legsokoldalúbb önkéntes*” kategóriában vehette át az elismerést. Hálásan köszönjük, hogy a vezetésével működő **Ótemplomi diakóniai csoport** önkénteseinek Isten támogatásával végzett odaadó és eredményes szolgálatára mindig lehet számítani.
- **Dombormű készül** presbitériumunk kezdeményezésére **Dr. Cseszkó Gyula** orvos és felesége Eöhrhalmi **Hadady Emma** Róza mártírhalálának 80. évfordulója emlékére. A **Kotormán László**

szobrászművész által formálódó alkotás megvalósításához várjuk gyülekezeti tagjaink **adományait** készpénzben a Lelkeszi Hivatalba, vagy átutalással a **Hódmezővásárhely Ótemplom** számlájára: **11735067-20056821**. Közlemény: „*Cseszkó dom-bormű.*”

- **St. Martin koncert** az Ótemplomban **december 28-án** (szombat) **18:00** órai kezdettel. Jegyek **5.900,-Ft/fő** áron még kaphatóak a Lelkeszi Hivatalban (Zrínyi u. 5.) ügyfélfogadási időben, **december 23.-án 16 óráig** Ezt követően csak a helyszínen (Kossuth tér, Ótemplom) lehet jegyet vásárolni a koncert napján, **17:15** h-tól.

### 3. Intézményeink életéből:

- Büszkeséggel adunk hírt **Simon Ferenc Tanár Úr kitüntetéséről**. A Magyar Művészeti Akadémia pedagógus kategóriában **elismerő oklevelet** adományozott Simon Ferenc, a Bethlen Gábor Református Gimnázium mestertanára részére „*több évtizedes, kiemelkedő tanári tevékenységéért, a magyar és egyetemes irodalom értékeinek közvetítésében, tudatosításában játszott jelentős szerepéért, valamint a tehetségszervezés területén végzett elhivatott munkájáért*”. Gratulálunk, további sikeres munkát kívánva!
- Kiemelkedő sikereket értek el diákjaink a Károli Gáspár Református Egyetem által december 6.-án Nagykőrösön rendezett *III. „Psallite” Kárpát-medencei gyülekezeti ének, egyházi népének és zsol-táréneklési versenyen*. **Szólista** kategóriában **I. helyezést** ért el **Harangozó Zorka** (12.a). **Kvartett** kategóriában **I. helyezést** ért el **Árvai Nóra** (12.d), **Balázs Ádám** (12.a), **Péter Vivien** (12.d),

**Szabó Regő László** (12.b). **Kamarakórus** kategóriában gimnáziumunk csapata **III. helyezést** kapott. A diákok felkészítője Csorba Emese tanárnő. Gratulálunk a szép eredményekhez!

- Sikeresen szerepeltek gimnáziumunk diákjai a **B Diákolimpia városi fordulóján**. Kis Barnabás (9.a), Fehér Gergely (9.c), Kecskeméti Gréta Petra (10.b), Szabó Péter Dániel (10.b) és Vidovegyecz Adél (11.c) több úszásnemben versenyezve **kettő I. helyezést, négy II. helyezést** és **egy IV. helyezést** ért el. Gratulálunk a szép eredményekhez!
- **Az óvodások délelőttjén** teltházzal indult a szombat a **Szőnyiben**. Több száz kisdíakkal telt meg az iskola. A Mikulás érkezése után a jövőre első osztályt kezdő Kunné Vaga Gyöngyi, Móroczné Keresztesi Ildikó és Mónus Aliz tanítónők nyílt órákon fogadták a családokat. Majd amikor Mikulás bácsi kicsöngetett, játékba hívták a Szőnyis diákok az óvodás vendégeket. Volt minden: zene, sport, észtorna, figyelem, fegyelem, muzsika, logika, tánc, horgászat, legoland, hóember; egy helyen sok jó ember, a Szőnyiben! Jövőre találkozunk
- Az **Aranyossy Ágoston Református Óvoda, Általános Iskola és Szakiskolában** működő **fotószakkörben** Kokovai Katalin gyógypedagógiai asszisztens vezetésével és Dömötör Mihály fotóművész mentorálásával, szakmai iránymutatásával alkotnak a fiatalok. A diákok **legsikeresebb munkáiból kiállítás nyílt az Ótemplomban**, melynek megtekintésére szeretettel hívogatjuk a kedves testvéreket.

#### 4. állandó gyülekezeti alkalmaink:

- a) Vasárnap 8<sup>30</sup> **istentisztelet Tarjában** (Malom utca 15.)

- b) Vasárnap 9<sup>30</sup> **istentisztelet az Ótemplomban** (Szőnyi u).
- c) Vasárnaponként 11<sup>00</sup> órától **iskolai istentiszteletek**: minden hónap első vasárnap Aranyossy, második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyis alkalom.
- d) Hétfő 17<sup>00</sup> - minden hónap első hétfőjén - **ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínekkel.
- e) Hétfő 16<sup>00</sup> - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- f) Hétfő 18<sup>00</sup> - minden hónap első hétfőjén - **presbiteri bibliaóra** a Gyülekezeti teremben.
- g) Kedd 18<sup>00</sup> **férfikör** kéthetente, - minden páros héten - a Gyülekezeti Teremben.
- h) Kedd 17<sup>00</sup> **női kör** kéthetente, - minden páratlan héten - a Gyülekezeti Teremben.
- i) **2025.01.08-án szerdán 14<sup>30</sup> lesz az első találkozás** az új évben és onnantól - minden páros héten - Szerdán 14<sup>30</sup> -kor fog kezdődni a **bibliaóra a Nyugdíjas Lakóparkban**. A bibliaórán szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.
- j) Csütörtök 16<sup>00</sup> **hétközi istentisztelet** az Ótemplomban.
- k) Péntek 17<sup>30</sup> **ifjúsági bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- l) **Hivatali órák**: Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 - 16.00; péntek: 9.00 - 14.00; SZERDA SZÜNNAP. A Lelkészi Hivatalt telefonon<sup>9</sup> és e-mailen<sup>10</sup> is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket!



---

<sup>9</sup> Ótemplomi lelkészi hivatal: 62/241-817 vagy: 30/326-0418

Bán Csaba lelképásztor: 30/695-4254

<sup>10</sup> [hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu](mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu)

## 5. Adományaink:

- a) **Fenntartói járulék, persely- vagy egyéb adományok befizetése** hétköznapiokon ügyfélfogadási időben, a Lelkészi Hivatalban, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.
- b) **Fenntartói járulék minimum összege 2024-ben:** Egyházfenntartói járulék évente legalább egyszer fizetendő az egyháztagok részéről, melynek összegét mindenki saját maga határozhatja meg. A 27/2024 (03.27.) sz. presbiteri határozat szerint a **Presbitérium javaslata**, hogy az áldozatvállalás mértéke **2024. évben legalább éves jövedelmük** (fizetésük, nyugdíjuk, bevételeik, stb.) **1%-a legyen**. A Presbitérium köszönetet mond mindazoknak, akik az Egyházközség fenntartásában részt vállalnak, örömdetesen állapítja meg, hogy növekszik azon egyháztagok száma, akik **havi rendszeres átutalással, vagy készpénzes befizetéssel** támogatják az Ótemplomi Református Egyházközség fenntartását, ezzel elősegítve a kiegyensúlyozottabb gazdálkodást. Minden 18. évet betöltött egyházfenntartói járulék jogcímen befizető gyülekezeti tag a soron következő évben a választói névjegyzékbe kerül, függetlenül a befizetett összeg mértékétől.
- c) **Alapítványunk:** Kérjük, támogassa **adományával** a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: **11735067-20057107 KÖSZÖNJÜK!**

## 6. Iratmisszió:

- a) Hétféligi istentiszteletünk a szokott rend szerint az **Üzenet igehirdető lapon** írásban is elérhető, illetve a gyülekezetünk honlapjáról **letölthető!** Heti igehirdető lapunkat újság formájában azoknak a gyülekezeti tagoknak címére juttatjuk el, akik ezt



igénylik! Elvisszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkészi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítséget!

- b) A lépcsőfeljáró alatti iratmisszióinkban megvásárolható, a Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar „*Vásárhely kővel van kerítve...*” című **CD lemeze**, a Magyarországi Református Egyház **Kálvin János Kiadó több kiadványa** mellett a hetente megjelenő **Reformátusok lapja**, a **Biblia** revideált új fordítása (RUF 2014), és a **Református Énekeskönyv** (RÉ21).

A **Biblia digitális változata** a <https://abibliamindenkie.hu/uj> linken, a **Református Énekeskönyv digitális változata** pedig a <https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/> is elérhető.

- c) A „*Bethlen 300 – Iskola a hazában*” című **református iskolatörténeti tanulmánykötetünk 2000 forintos áron** megvásárolható a Lelkészi Hivatalban, az Ótemplomban, valamint a Bethlen-gimnáziumban.

## 7. Média:

- a) Az istentiszteleteinket a **YouTube** csatornánkon<sup>11</sup> ÉLŐ-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik.
- b) Honlapunkon <https://vasarhelyiotemplom.hu/> gyülekezetünk és intézményeink egyéb elérhetőségei is megtalálhatók, és megnyithatók.

**Záró ének** (gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük a 375. dicséret 1-7. verseit, majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és végül úgy vegyük Isten áldását. A 375. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Jöjj, népek Megváltója, / Szűznek ékes virága,...*”

---

<sup>11</sup> <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfWbAZf1Xw>

**Himnusz (gyülekezet áll):**

**Áldás (gyülekezet áll)<sup>12</sup>: „<sup>13</sup>A reménység Istene pedig töltsön be titeket a hitben teljes örömmel és békességgel, hogy bővüljétek a reménységben a Szentlélek ereje által.” Ámen.**

**Kivonulás, zongora utójáték**

**Üzenet** - A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházköztség hivatalos igehirdető lapja és értesítője. Adószám: 19982201-1-06 Számla szám: OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. Szerkesztőség: 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5. Honlap: [www.vasarhelyiotemplom.hu](http://www.vasarhelyiotemplom.hu). E-mail: [hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu](mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu) Tel: 62/241-817 és 06/30/326-0418, vagy 06/30/695-4254. Saját YouTube csatorna: [VasarhelyiOtemplom](https://www.youtube.com/VasarhelyiOtemplom)

---

<sup>12</sup> Rm 15,13